
 

Pr. SRP 033/2016 – Aquisição de Materiais Odontológicos. 134 

 

 

Ata da reunião da análise das amostras apresentadas ao Pregão nº 033/2016, para Aquisição de 

Materiais Odontológicos. Aos 17 de junho de 2016, às 11:30h, reuniram-se na Coordenação de 

Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 

Portaria nº 072/2016, para análise e julgamento do ME 330/2016/SMS/GUAF/SAMA, emitido 

pela Comissão de Padronização e Qualificação, referente as amostras apresentadas pela empresas 

lassificadas, que ficou da seguinte forma: Item 13 - Arco crn Inferior 0,18 x 0,25- Empresa: Dental 

Cremer Produtos Odontológicos S/A (Aprovado). Item 26 - Banda matriz de aço 0,05 x 5 x 500 m 

- Empresa: Silmes Comércio de Produtos Odontológicos Ltda. (Reprovado, pois não apresentou 

amostra para avaliação técnica no Edital). Item 83 - Broca baixa rotação n 2 - Empresa: Dental 

Cremer Produtos Odontológicos S/A (Aprovado). Item 84 - Broca baixa rotação n 2 - Empresa: La 

Dalla Bona Porta Junior (Reprovado, não apresentou amostra para avaliação técnica no Edital). 

Item 85 - Broca baixa rotação n 3 - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A 

(Aprovado). Item 87 - Broca baixa rotação n 5 - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos 

S/A (Aprovado). Item 89 - Broca baixa rotação n 8 - Empresa: Dental Cremer Produtos 

Odontológicos S/A (Aprovado). Item 113 – Cimento Provisório sem eugenol - Empresa: Dental 

Medsul Artigos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 135 – Cimento Provisório sem eugenol - 

Empresa: Silmes Comercio de produtos Odontologicos Ltda. (Aprovado). Item 145 – Disco de lixa 

para resina Fotopolimerizavel - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A (Aprovado).                

Item 160 – Escova de aço para limpar broca - Empresa: Silmes Comércio de Produtos 

Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 164 – Escova de pano Robson - Empresa: Silmes Comércio 

de Produtos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 169 – Eugenol - Empresa: Dental Medsul 

Artigos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 201 – Godiva verde bastão - Empresa: Dental 

Cremer Produtos Odontológicos S/A (Reprovado, pois a amostra enviada para análise e teste, 

apresentou pouca consistência e interferindo na qualidade e precisão final do processo pelo técnico. 

Item 208 - Incisivo central lateral inferior direito esquerdo slot - Empresa: Dental Medsul Artigos 

Odontológicos Ltda. (Reprovado, pois a amostra enviada para análise e teste, veio com o modelo 

trocado (superior esquerdo no lugar do direito). Item 215 - Broca para ortodontia V - Empresa: 

Silmes Comércio de Produtos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 217- Kit de Higiene adulto - 

Empresa: Golden Clean Prod. Comerciais Eireli ME. (Aprovado). Item 218- Kit de Higiene 

infantil - Empresa: Golden Clean Prod. Comerciais Eireli ME. (Aprovado). Item 221 - lençol de 

borracha - Corrigindo a MI 246/2016 - Empresa: Dental Medsul Artigos Odontológicos Ltda. 

(Reprovado, pois a amostra enviada para análise e teste, apresentou pouca resistência, rasgando 

com facilidade), conseguentemente a empresa Silmes Comércio de Produtos Odontológicos Ltda 

com a mesma marca será mantida a reprovação, ficando o item fracassado. Item 223 - Lima para 

canal flexofile 15 - Empresa: Silmes Comércio de Produtos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 

279 - Silicone de adição - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A. (Reprovado, pois 

a amostra enviada para análise e teste, veio com o modelo trocado (condensação no lugar de 

adição). Item 280 - Silicone de condensação - Empresa: Silmes Comércio de Produtos 

Odontológicos Ltda. (Reprovado, não apresentou a amostra para avaliação técnica do edital. Item 

288 - tira de lixa para resina 170 x 4 mm - Empresa: Silmes Comércio de Produtos Odontológicos 

Ltda. (Reprovado, não apresentou amostra para avaliação técnica no Edital). Item 302 - Acido gel 

- Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A (Aprovado).  Item 309 - Alicate 

Ortodontica - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A (Aprovado). Item 311- 

Catalizador de silicone - Empresa: Dental Medsul Artigos Odontológicos Ltda. (Aprovado). Item 
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312 á 319 – Dentes - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A. (Reprovado, pois as 

amostras enviadas para análise e teste, apresentaram divergências na cores e fragilidade nos 

produtos de forma a interferindo na qualidade e precisão final do processo pelo técnico. Item 320 - 

Gesso especial tipo IV - Empresa: Dental Cremer Produtos Odontológicos S/A. (Reprovado, pois a 

amostra enviada para análise e teste, apresentou inconsistência de densidade e resistência, 

interferindo na qualidade e precisão final do processo pelo técnico. Item 322 - Isolante para gesso - 

Empresa: Dental Medsul Artigos Odontológicos Ltda. (Reprovado, pois a amostra enviada para 

análise e teste, apresentou pouca viscosidade em uso. Considerando que a empresa Dentária e 

Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda, apresentou a mesma marca, mantemos a 

reprovação, ficando o item fracassado. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada 

esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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